



Kielce, dnia 05.02.2024 r.

## WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA ORAZ ZMIANA OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

### „Zakup i dostawa opon letnich do pojazdów służbowych”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm. – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na zadane pytanie, dokonuje zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia oraz zmienia treść ogłoszenia o zamówieniu.

#### Pytanie nr 1:

„W związku z brakiem dostępności u producentów opon:

5. 275/70 R22,5 4 Napęd 148 M

30. 195/65 R16 8 Lato 92 V

Zwracamy się z prośbą o wykreślenie pozycji”.

#### Odpowiedź Zamawiającego nr 1:

Zamawiający usuwa pozycję nr 5 tabeli (275/70 R22,5, ilość 4, Napęd, 148 M) z formularza ofertowego (załącznik nr 2 do SWZ);

Zamawiający modyfikuje pozycję nr 30 tabeli (195/65 R16 8 Lato 92 V) formularza ofertowego (załącznik nr 2 do SWZ), która po zmianie otrzymuje brzmienie „pozycja 29 tabeli (195/65 R16 8 Lato 91 H)”;

#### Pytanie nr 2:

„Informujemy, że ujęte w formularzu ofertowym zał. nr 2 w poz. 6,7,8,9 opony motocyklowe nie posiadają w swoich parametrach technicznych wymaganych wartości w kolumnie 6 – klasa efektywności paliwowej i kolumnie 7 – klasa przyczepności na mokrej nawierzchni. Prosimy o wykreślenie dla pozycji 6,7,8,9 wymagań z kolumny 6 i 7”

#### Odpowiedź Zamawiającego nr 2:

Zamawiający w pozycjach 6,7,8,9 (aktualne 5,6,7,8) tabeli formularza ofertowego (załącznik nr 2 do SWZ) wykreśla klasy efektywności. Opony motocyklowe nie posiadają takich klas.

1. W Rozdziale XVI. „Termin związania ofertą” w ust. 1 Zamawiający zmienia zapis, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie:



SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
KOMENDY WOJEWÓDZKIEJ POLICJI  
W KIELCACH

Numer postępowania: 011/TPBN/2024

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do dnia **08.02.2024 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”.

2. W Rozdziale XVII. „Sposób i termin składania i otwarcia ofert” w ust. 1 i ust. 6 Zamawiający zmienia zapisy, które po modyfikacji otrzymują brzmienie:

„1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem [platformazakupowa.pl](https://platformazakupowa.pl) do dnia **08.02.2024 r. do godziny 10:30**”.

„6. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **08.02.2024 r. o godzinie 11:00**. Otwarcie ofert jest niejawne”.

3. Zamawiający dokonuje zmiany treści załącznika nr 2 do SWZ – „Formularz ofertowy”.  
4. Zamawiający dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Wobec powyższego Zamawiający uznaje, że wprowadzone zmiany wymagają od wykonawców dodatkowego czasu na zapoznanie się ze zmianą treści SWZ i przygotowanie ofert, wobec czego Zamawiający przedłużył termin składania ofert o czas niezbędny na ich przygotowanie.

Na stronie prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/transakcja/881369>

zostaje zamieszczona:

1. Wersja elektroniczna niniejszego pisma,
2. Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz ofertowy,
3. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia,

ZASTĘPCA KOMENDANTA  
WOJEWÓDZKIEGO POLICJI  
W KIELCACH

*insp. dr Agata Malasinska-Nagórny*